# 個人情報保護方針

株式会社トーア乳業は、お客様のプライバシー(個人情報)を保護することが当初の社会的責務であると考え、個人情報に関しては、厳重且つ大切に取り扱い管理に最大限の注意を払うよう、以下の通り個人情報保護方針を定め、その履行に勤めてまいります。

#### 収集の目的

ご提供頂きました個人情報は、当社がご提供するサービスの範囲内又は採用等の特定の範囲内で、利用目的を明確にして管理・ 運用いたします。また収集は適法かつ公正な手段によって行います。

## 個人情報の利用

ご提供頂きました個人情報は、当社の事業活動の範囲内に限定して利用し、無断でその他の目的に利用することはありません。また、当社はご提供頂きました個人情報をもとに、個人を特定できない形式による統計データを作成し、制限なく利用することができるものとします。

#### 第三者への開示

ご提供頂きました個人情報は、原作として第三者への開示、情報提供はいたしません。 ただし、以下の事由の該当する場合は例外とさせて頂きます。

- ○ご提供者様ご本人の同意がある場合
- ○ご提供者様の行為が、マナー等に反し、当 Web サイトの権利・財産やサービス等を保護するために必要と認められる場合
- ○人の生命、身体または財産等の保護のため、緊急の必要性がある場合
- ○利用者本人を識別することのできない情報
- ○裁判所や警察等の公的機関から、法律に基づく正式な照会を受けた場合
- ○法令により開示又は提供義務が定められている場合

### 個人情報の安全保護

当社では、個人情報への不正アクセス、紛失、破壊、改ざんおよび漏洩等の個人情報に関するリスクに対して、必要かつ適切なセキュリティ対策を実施しています。

#### 個人情報保護のための内部管理体制

ご提供頂きました個人情報を適切に取り扱うため、当社内部規程の整備および社員教育の実施等を通じて、継続的に本方針の見直しを含めた社内体制の強化・改善に努めます。

## 免責事項

当社サイトを利用された場合、当社の個人情報保護方針に同意して頂いたものと判断させていただきます。